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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.###/##:f#l#llllU/# 

#111/#################Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil 
e dezessete, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro 11 , nº 1-50, às 
quatorze horas e vinte e dois minutos (1 4h22min), realizou-se a Trigésima 
Sétima Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva , 1º Secretário, e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto 
Meira , Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos 
de Goes, José Roberto Martins Segalla , Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos 
Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro 
Loquete, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. 
O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um 
versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, foi 
realizada a leitura da seguinte correspondência: Ofício nº 118/17, da 
Vereadora Yasmim Nascimento, solicitando autorização para realização de 
Audiência Pública no dia 25 de outubro, quarta-feira , às 15h, para 
discussão e posterior instituição do mês "Outubro Rosa" no Calendário 
Oficial de Eventos do Município. Colocada em discussão e votação, a 
solicitação foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações. Em Questão de 
Ordem, o Vereador Natalino Davi da Silva solicitou que as demais 
correspondências e os seguintes Ementários fossem declarados como 
lidos: Correspondências: Ofício EXE nº 349/17, da Prefeitura Municipal, 
dando ciência do Termo de Fomento nº 1556/17, celebrado com a 
Organização da Sociedade Civil Casa da Esperança; Ofício GP nº 2718/17, 
do Prefeito Municipal, encaminhando cópia das informações exigidas pelo 
Inciso XXII , do artigo 51 da Lei Orgânica do Município, referentes ao mês 
de setembro; Ementário dos Processos: 210/17 - Projeto de Lei que 
declara de utilidade pública a entidade ALIANÇA SOCIAL, de autoria do 
Vereador Natalino Davi da Silva; 211/17 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua ANGELO MIELI NETO à via pública 
conhecida como Rua Iguaçu, que tem início na Rua Chapada dos 
Guimarães e término na Rua Serra Geral, entre os quarteirões 02 e 03 , no 
loteamento denominado Residencial Tamboré Bauru (Minuta nº 27/16) , de 
autoria do Vereador Francisco Carlos de Goes; 212/17 - Projeto de Lei nº 
102/17, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de 
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Fomento, repasse de recursos públicos mun icipais para a Organização da 
Sociedade Civi l do setor privado que especifica (Fundação Toledo), de 
autoria do Prefeito Municipal; 213/17 - Projeto de Lei nº 103/17, que dispõe 
sobre a qualificação de entidades como Organizações Sociais e dá outras 
providências, de autoria do Prefeito Municipal; Ementário das Moções: 
100/17 - Moção de Aplauso à Pastoral da Criança da Diocese de Bauru 
pelo trabalho prestado à comunidade, em especial a gestantes e crianças 
em situação de desnutrição, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 
Ementário das Indicações de nºs 1990 a 2034 e dos Requerimentos de 
nºs 728 a 7 45. Colocada em discussão e votação, a solicitação do Vereador 
Natalino Davi da Silva de dispensa da leitura das correspondências 
restantes e dos Ementários dos Processos, Moções , Indicações e 
Requerimentos foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações, sendo 
então os referidos Ementários e correspondências declarados como lidos. 
Passou-se em seguida ao rol de Oradores Inscritos, não havendo 
manifestações para o uso da Tribuna . Em Questão de Ordem, o Vereador 
Roger Barude solicitou a dispensa do Intervalo Regimental. Colocada em 
discussão e votação, a solicitação foi aprovada pelo Plenário, sem 
manifestações. Dispensado o Intervalo Regimental , às quatorze horas e 
vinte e oito minutos (14h28min) foi feita a chamada para a verificação do 
"quorum" regimenta l e constatou-se a presença de 17 Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira , Chiara Ranieri Bassetto, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losi la, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , 
Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio 
Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Em Questão de Ordem, a 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto solicitou o sobrestamento de todos os 
processos constantes na pauta , por uma sessão ordinária. Colocada em 
discussão e votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações, sobrestando-se, portanto, os seguintes processos: Em 
Primeira Discussão: 194/17 - Projeto de Lei nº 92/17, que altera a redação 
do art. 2° da Lei nº 5975, de 01 de outubro de 201 O; revoga os artigos 2° e 
24 da Lei nº 5950, de 02 de agosto de 201 O; e revoga o art. 2°, seu 
parágrafo único e art. 24 da Lei nº 5999, de 30 de novembro de 201 O, que 
dispõem sobre os Planos de Cargos , Carreiras e Salários dos Servidores 
Públicos Municipais, de autoria do Prefeito Municipal; 198/17 - Projeto de 
Resolução que dá nova redação ao Art . 5° da Resolução nº 337, de 04 de 
março de 1997, que alterou o Art. 6° da Resolução nº 313, de 1 O de abri l 
de 1995, que reordena a estrutura organizacional da Câmara Municipal , 
define atribuições e dá outras providências (dispensa de registro de ponto 
- Controlador Interno), de autoria da Mesa da Câmara ; 199/17 - Projeto de 
Lei que revoga o "caput" do Artigo 3° e seus §§ 1° e 2° da Lei nº 6894, de 
21 de dezembro de 2016, que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, 
Secretários Municipais e dos Vereadores da Câmara Municipal de Bauru 
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para o período de 2017-2020, de autoria da Mesa da Câmara; Em 
Discussão Única: 207/17 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Ponte ETELVINO MARTINS à ponte de alvenaria 
existente no loteamento Chácaras Bauruenses 11 , de autoria de todos os 
Vereadores; 097/17 - Moção de Apelo ao Governador do Estado e ao 
Reitor da Unesp pela continuidade dos serviços prestados pelo IPMet à 
população e defesas civis do Estado, ameaçados pelo contingenciamento 
de recursos por parte da Universidade, de autoria da Vereadora Teima 
Gobbi; 098/17 - Moção de Aplauso ao Grupo Amigas do Peito de Bauru, 
pela realização da 10ª Caminhada pela Vida e pelos 14 anos de união, em 
busca da conscientização e prevenção ao câncer de mama, de autoria da 
Vereadora Yasmim Nascimento; e 099/17 - Moção de Apelo ao Governador 
do Estado e ao Secretário de Estado da Educação para que ampliem o 
videomonitoramento na EE Professora Marta Aparecida Hjertquist Barbosa 
(Caie) , de autoria da Comissão de Educação e Assistência Social. 
Dispensado o uso da Explicação Pessoal , todos os Vereadores 
manifestaram votos de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Gerson 
Trevizani , conhecido como Professor Duda, sendo respeitado um minuto 
de silêncio em homenagem póstuma. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às quatorze horas 
e trinta e um minutos (14h31 min) do dia dezesseis de outubro de dois mil e 
dezessete, ordenan o osse lavrada a presente ata que eu , 1° Secretário, 
subsc evo e assino. ###if ###l:'?i###tlti####fl!f #ff###tif/###### 
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